

Йосип Борто провів перше засідання конкурсної комісії щодо зайняття посади директора Обласного центру громадського здоров'я



Сьогодні, 29 липня, в облраді відбулося перше засідання конкурсної комісії з проведення конкурсного відбору на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Закарпатський обласний центр громадського здоров'я» Закарпатської обласної ради. Провів засідання її очільник – в.п. голови облради Йосип Борто.

Участь у засіданні взяли члени комісії: депутат облради Іван Чубирко, заступник директора з медичної роботи КНП «Закарпатський обласний центр громадського здоров'я» Катерина Фільо, представники закладу охорони здоров'я – Олександра Андрусак, Олена Суханова, а також керівники громадських організацій медичного спрямування – Наталія Кабацій, Андрій Демяненко, Слава Глаголич та ін. Секретар комісії – головний спеціаліст департаменту охорони здоров'я Закарпатської ОДА Вадим Чиріль.

Насамперед, Йосип Йосипович ознайомив присутніх із Порядком проведення конкурсу на зайняття посад керівників закладів охорони здоров'я, що перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, затвердженим рішенням 17-ї сесії обласної ради та із відповідним розпорядженням її керівництва, іншими нормативно-правовими документами, які регламентують проведення такого конкурсу тощо.

Обговорено етапи проведення конкурсу, визначено вимоги до претендентів, умови конкурсних пропозицій, а також строки прийняття документів та проведення конкурсу, погоджено текст оголошення про проведення конкурсу на зайняття посади директора КНП «Закарпатський обласний центр громадського здоров'я», який буде оприлюднено на вебсайті обласної ради.

Серед іншого зазначалось, що після подання документів претендентами, комісія, забезпечивши відкритість конкурсу відповідно до вимог чинного законодавства, перевірить їх відповідність встановленим вимогам; оцінить професійний досвід, знання, ділові якості та конкурсні пропозиції; прийме рішення про допуск їх до конкурсу; відтак відбере шляхом голосування одну кандидатуру на посаду директора та внесе на розгляд сесії облради питання про призначення переможця конкурсу на посаду керівника підприємства.

Насамкінець Йосип Борто озвучив слухні пропозиції, внесені членами комісії щодо подальшої її роботи, та подякував усім присутнім за конструктивну й змістовну роботу у ході засідання.

Пресслужба облради

[gallery link="file" order="DESC" columns="4" orderby="rand"]

